



曹建军 / 赵阳

电视剧《警察荣誉》正在北京卫视和东方卫视播出。此前视频平台和央视首播时，该剧就已热度与口碑齐飞。剧中的曹建军，由办案英雄变成违法警察而被开除，让观众直呼“曹建军，你作死呀”；最后为昔日战友挡子弹而成为编外烈士，又让大家“意难平”。近日在接受记者的专访时，曹建军的扮演者赵阳说，因为曹建军，自己早年的一些戏被观众扒了出来，荣幸成为娱乐圈“考古”对象。在感谢《警察荣誉》的同时，他也和观众一样期待第二部早日启动。

从《少年包青天》里的公孙策到《警察荣誉》里的争议警察曹建军

赵阳：荣幸成为娱乐圈的“考古”对象

角色性格又自大又自卑

《警察荣誉》讲述八里河派出所新来了四名见习警员，围绕他们经历的各个案件，为观众展现了真实的市“警”百态。四位见习警员都有自己“一对一”的“老警察”师父，而赵阳饰演的曹建军作为四位师父之一，在剧集的开始并不受大家的喜爱。

“我最初看剧本没看完的时候，我看着觉得李大为特好。”赵阳开玩笑说道，但看完剧本后觉得曹建军的人物命

运更加吸引人。在剧集开头，曹建军推责甩锅、邀功等剧情让观众不喜甚至生厌，但通过剧情的展开让观众看到了角色的多面性。能力过硬，有一个不那么完美的家庭，看不起自己的丈母娘和永远支持自己的妻子等给了曹建军这个角色厚度，让观众一下就理解了曹建军又自大又自卑的性格。

“真实的人可能只是普通的人，就是一个生活在我小我当中的一个人。”赵

阳分析说。立了功，获得了想要的认可，却在庆功时喝醉酒，被喊去移车又撞上车，遇见交警还拿警官证套近乎，此事让曹建军一辈子都做不了警察，不少观众跟着所长齐喊“建军，你作死啊”。

对于观众的感叹，赵阳说：“这种‘意难平’都是大家下意识的惋惜，对这个人命运的惋惜。”

曹建军结局“圆满”

即使当不了警察，曹建军也在想办法配合八里河警察办案，最后替李大为挡枪，正如赵阳所说“完全承载了一个警察的这个称号带给他的这份荣誉，而不是真正的几等功奖励带给他的荣誉”。

对于曹建军最后的结局，赵阳认为，“这本身是一种涅槃重生，对于曹建军是最好的回归。他去做了并不是逞英雄，而是不得不往前冲的一件事。在

那个阶段，我觉得曹建军已经是一个真正合格的警察了，但他的身份其实已经不是了。这就是人的遗憾，这也是他的戏剧冲突性。”

“如果曹建军在生活中真实存在，而不是一个角色的话，他也希望能活下去，他也想还有很长的时间去爱自己的妻子和女儿。”对于电视剧中，不能再做警察，在其他工作中不能满足成就感的曹建军，赵阳认为最后的结局也是

另一种“圆满”，“艺术作品总要得到一些释然，要是真的在生活当中，那大家肯定会难受死。”

“因为这个剧的完整和人物关系的原因吧，让大家有相亲相爱的感觉，越拍越有。”

当我们问赵阳在演绎角色时有过什么困难，他表示，“戏中唯一的困难就是觉得没演够，人物命运带给自己的情感，总觉得在心里萦绕着。”

将人物的真实写在剧本中

“剧组安排我们去青岛的一些派出所去体验生活，他们的职业敏感度不是我们几天就能体会到的。”

赵阳总结到，通过去青岛的一些派出所，跟警察一起生活，“看到了那种平凡中的伟大”。“原来在我们演一些别的角色的时候，都刻意地想找一些人身上的小问题、小病、小缺点，这样的人才真实。编剧老师把它写在里边了。那我

们觉得就非常非常的难得。”这是赵阳以一个演员的角度，表达了对编剧赵冬苓笔下曹建军这个角色的看法。

赵阳早年曾在《少年包青天》第三部里出演公孙策。如今，随着《警察荣誉》的走红，他的早年作品角色被翻出，成了娱乐圈“考古”的对象。“丁黑导演和赵冬苓老师完成这样好的一个作品，我特别荣幸诠释了曹建军这个角色，”赵

阳特别感谢曹建军这个角色让更多人关注到了自己，“他们扒了我年轻时候的很多角色，他们满足，我也很快乐。”

赵阳“提醒”大家，自己出演的《本色》中朱亮一角值得“扒一扒”；同时，赵阳也表达了自己对《警察荣誉》第二部的期待，“大家肯定希望曹建军在，我在猜想会不会写第一部之前的故事”。

据北青网

暑期档票房 57 亿

《独行月球》超 11 亿



已于 7 月 29 日上映的《独行月球》，当之无愧成为暑期档最热影片，上映五天，票房已达到了 11 亿元以上。目前位于暑期档票房榜首的是《人生大事》，在口碑的加持下已超 16 亿元。不过《独行月球》显然势头更猛，很有可能在不久的将来超越前者。截至 8 月 2 日 15 时，暑期档票房已破 57 亿元。

《独行月球》从 7 月 19 日官宣定档，到 20 日开启预售，热度便不断攀升。也创造了不少纪录，中国影史暑期档预售票房最快破千万，创下国产电影首日场次纪录，并只用了 2 天 18 小时票房便破了 10 亿元。

业内人士认为，喜剧+科幻成为《独行月球》成功的原因之一，具有好莱坞科幻电影的架构，但更接地气更通俗，同时保留开心麻花一贯的喜剧路线，把人物放在一个极致具有反差的环境中，诸如性别倒置、突然暴富、宇宙最后的人类等等，再从中炮制出出乎意料的笑点。

有观众对《独行月球》的评价是“放声大笑，又肆意流泪，在笑点与泪点间反复横跳。”影片中，沈腾与金刚鼠相爱相杀的日常生活，与马丽带领的地球小分队观看直播的无奈反应踩中观众们的笑点。作为“中间人”的独孤月面对困难不言弃，关键时刻挺身而出的勇敢打动了观众的心。独孤月与马蓝星之间心意相通却遥不可及的感情也戳中不少观众泪点。有观众直言，“前一个半小时笑到打嗝，后来哭湿了好几张纸巾！”

据金羊网

高分推理小说搬上荧屏

《胆小鬼》定档



8月8日20:00起 不做胆小鬼

短剧集《胆小鬼》8月2日发布定档预告及一组“物是人非”版海报，几位造型颇具年代感的少男少女带领观众一秒穿越回世纪之交的东北城镇，即将揭开一段友情与罪罚交织的遗憾往事。该剧由郑执编剧，张晓波执导，欧豪、王砚辉领衔主演，王玉雯、周依然、侯雯元主演。

据悉，《胆小鬼》改编自郑执原著长篇小说《生吞》。该书自 2017 年首次出版以来就备受推崇，不仅销量常年盘踞热门推理图书 TOP3，评分也高达 8.0。

据金羊网